



给寒门艺术生和创客助力加油 “书香铸魂·同心圆梦”暨“新时代美客邮局”公益活动启动

本报11月29日讯(记者张帅) 书香为伴,手信传情。为贯彻落实市委统战部打造“学习统战、智慧统战、服务统战”精神,加快全区新阶层人才队伍建设,29日上午,由长清区新的社会阶层人士联谊会主办、中国美客互助联盟承办的“书香铸魂·同心圆梦”读书活动暨“新时代美客邮局”公益书信活动启动仪式在中国美客美术馆举行。

据介绍,“书香铸魂·同心圆梦”读书活动计划每年举办4期,每季度适时举办。长清区新联会主要成员轮流推荐阅读书目,定期开展读书交流会,让新的社会阶层人士在书山里流连忘返,在书海里自由徜徉,增加语言积累,促进个性发展,进而提升自

身的政治素质和综合素养。“新时代美客邮局”公益书信活动以“传递温暖、信寄温情”为主题,旨在借助传统的书信交流方式,让贫困大学生和初创企业在“美客小镇”大家庭中得到更多关心和支持。“我们鼓励贫困的艺术大学生和初创企业者通过书信表达情感、诉说故事,将自己亲笔书写的信件投递到活动的专用信箱内。我们将定期组织互助人士和爱心企业代表抽取信箱内的信件,拍卖贫困艺术生的美术作品对其进行帮扶,让初创企业者有机会到心仪的企业应聘上岗,让他们充分感受到来自社会的关怀。”中国美客互助联盟执行主席徐国益介绍说。

据悉,“新时代美客邮局”

公益书信活动分写作和取信两个阶段。写信阶段广泛征集书信作品,并将信件统一投放到设置在美客小镇的专用信箱内;取信阶段,工作人员将在信箱内随机选取信件,给予贫困大学生资助,为初创企业者安排面试机会。

启动仪式上,长清区新联会会长李若冰、中国美客互助联盟主席薛海分别致辞,并介绍了活动相关情况。长清区委常委、统战部长魏宏新发表讲话,同时宣布活动启动。“长清新联会和互助联盟创新打造的两项活动,都与思政教育、素质提升、创新创业工作紧密结合,共同打造德育素质教育创新平台,这将为长清建设现代化山水美丽新城贡献出智慧力量。”魏宏新说。



启动仪式现场,长清区委常委、统战部长魏宏新讲话。

老马出马,南付不再“难扶” ——记双泉镇南付村“第一书记”马永全

48岁的马永全,在2017年8月到双泉镇南付村担任“第一书记”前,是长清中学的一名普通教师。工作中的马永全,说起话来像语文老师一样侃侃而谈,走起路来如体育老师一般“脚下生风”,如今的他,做起事来俨然一名地地道道的农村基层干部。学校少了一位好教师,农村脱贫攻坚路上却多了一名好书记。



马永全看望村里贫困户。

文 通讯员 马德刚
片 通讯员 郭洋

农村产业扶贫 马上就干

双泉镇南付村是典型的贫困山村。一走马上任,马永全就忙活着进村入户掰着手指头“算计”贫困户,贫困户家里有几片瓦,灶火间有几根草、几双筷子、几个碗,他都记得清清楚楚。

南付村地下水资源丰富,为让死水变活水,活水变活钱,马永全找专家请行家,进行科学测量论证。他还积极邀请部队实施军民共建,彻底解决了无钱挖井的问题。下一步,马永全打算为村里引水厂生产矿泉水,增加村集体收入,解决村民的就业难题。

南付村山多地多,长草长

树,马永全因势利导,为村里争取到省级扶贫资金27万元,鼓励村民大力发展苗木种植项目,一年树木三年见效,目前已栽种牡丹、银杏、大叶女贞等经济林木8200余株,助力全村脱贫致富。此外,马永全还计划带领村民种植大棚蔬菜,为部队和附近学校食堂长期供应蔬菜,实现稳定脱贫。

美丽乡村建设 马不停蹄

马永全有脑子善用脑,有门道善行动,上级单位每次安排的扶贫统计和填表任务,他总是第一个完成,上报的数据既准确又精准。为村里建文化广场前,有村民不断上访告状,甚至有村民直言,“文化广场不能打场也不能晒粮,是‘败家子’行为。”为此,马永全一次次走进家家做工作,不厌其烦地

向村民解释说明,所有问题都被他一一填平、垫平、踩实,最终赢得了党员干部的信任支持和群众的理解认可。

一年时间广场建成,村内16条街巷全部硬化,粉刷旧墙400平方米,新建文化墙280平方米,安装路灯32盏,新增垃圾箱6个……在改善提升村内基础设施的同时,马永全带领村两委班子也在逐步转变村民固有的生活观念,通过“里子面子”一起整,干部群众一起干,南付村从一个“蓬头垢面拄拐杖要饭”的旧形象,摇身一变,成了如今“捧着金饭碗”要发展盼发展的新形象。

资助留守学童 立马就办

“阻断贫困代际传递,要从娃娃抓起,扶贫更要扶智。”在马永全看来,对孩子的成长教育,不能放松,更不能马虎。董青(化名)是长清中学的学生,双亲常年有病,平时由爷爷供养上学。今年上半年,因爷爷生病,董青一时断了生活来源,要强的她硬是一声不吭。在了解到此事后,马永全立即向学校说明了情况,得到了校领导的全力支持。顾及到学生自尊,校方“偷偷”给董青减免了两个学期的学费,高考之后,还帮她申请到2000元的嘉馨慈善助学金和部分补助金,圆了孩子的大学梦。

在南付村,马永全与4个贫困学生建立了帮扶关系,利用节假日帮他们辅导功课、规划生活,助力他们全面成长。

穿城变绕城 路网更畅通 长清绕城公路改建工程提前8个月建成通车



长清绕城公路正式开通。

本报11月29日讯(记者张帅 通讯员 李娜 石瑶)

25日上午,长清绕城公路(G220东深线及S105济聊线)正式通车,通往长清黄河大桥的路网再添一条大通道。长清区至此成为承接济南、德州、聊城三地黄河两岸交通的“桥头堡”,将济南到聊城的距离拉近了约60公里,从长清到聊城节约了近40分钟,只需一个小时。

据了解,长清绕城公路改建项目为济南市重点工程,起点至北门里段路基宽33米,设计为双向6车道;北门里至终点段路基宽25.5米,设计为双向4车道。公路全线设置大桥1座、中桥1座、涵洞32道、停车区1处,采用一级公路标准,设计速度80公里/小时,总投资6.98亿元。该项目通车实现了G220东深线、S105济聊线长清段由“穿城”到“绕城”的转变,提高了国省干线的通行能力。

今年6月,长清黄河大桥通车后,途经长清城区的车流量日益增多,唯一与大桥相连的疏桥道路中川街不堪重负,拥堵、噪音、空气污染等问题长期困扰着周边居民。随着长清绕城公路正式通车,这些问题将得到彻底解决。G220由

“穿城”变“绕城”,在长清城区西部形成新的南北通道,全程仅需20分钟,大大提升了道路通行能力,优化拓展了城市发展空间。

除与长清黄河大桥连接线相交外,长清绕城公路还向东连通刘长山路,同时通过拟建的大学城互通立交与济广高速联网,优化了路网结构,道路更加便捷畅通。为提升道路综合服务能力,该路段还建有1对停车区,成为全市首个设置停车区的国省道。

据悉,该项目沿线共涉及长清区文昌和平安两个街道的29个村居,共拆除房屋96处,清除地上附属物994.6亩,清理苗木5.9万株,杆线迁移43处,军用光缆迁移17处。建设期间,项目指挥部倒排工期,挂图作战,争分夺秒抢工期,加班加点赶进度,将原定两年的工期缩短到16个月,提前8个月全部完工,长清绕城公路实现提前通车。

金砖五国峰会 官方指定白茶
茶溪茶文化主题茶室
明珠国际商业广场一楼 肯德基南50米
绿雪芽白茶 各种名茶 进口食品
品茶预约:186 5312 0798 155 0867 1998